



Комсомольская правда: «25 лет проведет в колонии ставрополец, изнасиловавший и убивший своего племянника»

Мужчина задушил 12-летнего мальчика. На Ставрополье вынесли приговор жителю села Новосреднее Кировского района, который обвинялся в насильственных действиях сексуального характера и убийстве. Как сообщили "Комсомольской правде на Северном Кавказе" в пресс-службе следственного управления СКР по СК, Александра Немчука признали виновным в совершенных им преступлениях.

По данным ведомства, 19 февраля прошлого года в полицию пришел мужчина, который рассказал, что его 12-летний сын ушел днем ранее из дома и до сих пор не вернулся.

Следователи выяснили, что подросток перед исчезновением находился в гостях у брата своей матери. Оказалось, что пьяный дядя завел племянника в безлюдное место на окраине села и надругался над ним, после чего задушил и спрятал тело мальчика в камышах.

Александр Немчук проведет в колонии строгого режима 25 лет.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1242259>